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Для подолання економічної кризи в умовах відсутності джерел 

фінансування державі потрібно переходити на власні інтелектуальні ресурси 

[1]. Тому державі потрібно утримати у своєму правовому полі тих українських 

інноваторів-підприємців, які мають можливість зробити вагомий внесок у 

розвиток високотехнологічної економіки України. По-перше, слід ввести 

законодавче регулювання вагомості інвесторів і міноритаріїв у прийнятті 

рішень. Сьогоднішня модель управління бізнесом високотехнологічних 

інноваційних розробок передбачає, що той, хто володіє контрольним пакетом 

акцій компанії, може одноосібно вирішувати всі питання без участі 

міноритаріїв, що призводить до погіршення фінансового ризику для бізнесу 

останніх. Для удосконалення управління цим процесом необхідно 

впровадження режиму «договорів відповідальності» між усіма акціонерами, що 

дозволить убезпечити гроші інвесторів і підвищити привабливість країни. 

По-друге, треба на державному рівні ввести систему пільг і особливих 

пропозицій для новаторів ринку. Наприклад, з метою економії на енергоносіях 

багато держав запроваджують систему пільг підприємствам і громадянам, 

орієнтованим на поновлювані джерела енергоресурсів. Подібні дії з боку 

держави залучатимуть інноваторів, що у довгостроковому періоді 

поліпшуватиме економіку. Тому вкрай важливо забезпечити пільги новаторам-

виробникам високотехнологічної продукції, яка є пріоритетною для України, 

що використовують внутрішню сировину. Цей крок може залучити українських 

підприємців до виробництва, наприклад, електромобілів. По-третє, бажане 

забезпечення на постійній основі мораторію на перевірки малого 

високотехнологічного інноваційного бізнесу. Наприклад, необхідно введення 

електронних процедур перевірки та аудиту такого бізнесу, навіть без 

безпосереднього залучення у цей процес особисто підприємців. Це 

потребуватиме формування централізованої структури, однак вона дозволить 

не тільки знизити кількість невідповідного стандартам бізнесу, а й надасть 

поштовх до залучення інвестицій і відкриття нових інноваційних підприємств. 

 Міжнародний досвід показує, що вкладення у наукомісткі сфери із 

одночасними процесами оптимізації і адаптації законодавства саме під 

високотехнологічну економіку є одним із дієвих шляхів майбутнього розвитку 

України у довгостроковому періоді. На даному етапі навіть не так важливо буде 

винахід нових підходів до управління економікою, як проведення своєрідного 

бенчмаркінгу, який буде достатньо ефективним впровадження міжнародного 

досвіду у цій сфері у якості аналогії. 
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